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České zastoupení na Web Summit Vancouver

„Letos se Web Summit poprvé přesunul do Vancouveru a očekávání byla vysoká. Stejně jako v
předchozích letech v Torontu jsme i tentokrát přivezli delegaci českých startupů, aby se této události
zúčastnili. Ačkoli byla akce menší než v Torontu, možnosti networkingu byly stejně silné,“ zhodnotila
účast Karolína Konicarová, ředitelka kanadské pobočky CzechInvestu.

České zastoupení na Web Summit Vancouver

CzechInvest a zastupitelské úřady v Kanadě pravidelně organizují české delegace na tuto konferenci
a ani letošní rok nebyl výjimkou. Do Vancouveru společně s tisíci účastníky z celého světa dorazili i
zástupci sedmi českých inovativních firem (např. AVALTAR, Myco, Pointee, Addaris ERP &
Ecommerce solution a Zircon Tree). Ti zde prezentovali svá řešení v oblastech, jako jsou udržitelné
obaly z mycelia, automatizace procesů, marketingové technologie, bezpečnostní systémy využívající
umělou inteligenci či moderní ERP platformy.

Web Summit jako vždy nabídl široké možnosti networkingu, navazování nových obchodních
partnerství a zároveň množství inspirativních diskuzí na šesti tematických stagích, které reflektovaly
aktuální trendy ve světě technologií a inovací. Diskutována byla i energetická řešení a stav klimatu a
především umělá inteligence, včetně jejích rizik a schopnosti lidí v novém AI světě fungovat.Pro
české startupy také CzechInvest společně s českým velvyslanectvím v Kanadě a s podporou
Ministerstva průmyslu a obchodu ČR zorganizoval setkání s českou business komunitou žijící ve
Vancouveru.

Polish & Czech Startup Night spojila inovace a investory

CzechInvest také společně s polskými partnery – Kanadsko-polskou obchodní asociací a Polskou
agenturou pro investice a obchod (PAIH) uspořádal Polish & Czech Startup Night. Tato večerní akce
umožnila českým i polským firmám navázat hlubší kontakt s kanadskou inovátorskou komunitou a
otevřít dveře k novým partnerům, investorům i mainstreamové publicitě v Severní Americe.

„Akce přilákala pestrou směsici startupů, investorů a tvůrců ekosystémů z Polska, České republiky a
Kanady, které spojuje společná vize přeshraniční inovace a podnikání,“ uvedla Kanadsko polská
obchodní asociace (CPBA). Česká účast na Web Summit Vancouver 2025 tak nebyla jen o prezentaci
technologických řešení, ale také o posilovaní vazeb mezi českým podnikatelským prostředím a
krajanskou komunitou v Kanadě.

Web Summit se v roce 2026 vrátí zpět do Vancouveru – a CzechInvest bude opět u toho, připraven
podpořit české startupy na další cestě za globalizací.

Více informací o konferenci najdete na oficiálních stránkách Web Summit Vancouver.

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2025/Ceske-inovace-na-scene-Web-Summit-
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